
  

Til KS og TR  

Referat af KS-møde torsdag den 6.6.2024 kl. 12.30 – 16.00 på kredskontoret 
Kredsstyrelse: PB/Per Breckling, CE/Christian Ellekrog, AH/Anders Holmgaard, LI/Line Illum og MH/Marianne Herlufsen 

I forhold til alle punkter indtænkes de arbejdsmiljømæssige konsekvenser af evt. beslutninger. 

 

Dagsorden: 

 

Sted: Kontoret 

1. Godkendelse af referat 

 

16.5.2024 

Referat: 

Der er ingen bemærkninger til referatet, det er hermed godkendt.  

2. KOF Orientering om aktuelle problematikker, MED afta-

le/udpegninger, procedureaftale om lokal løn og budget oriente-

ring. 

 

Referat: 

Der har været en dialog om udpegninger i MED-systemet og i den 

nye MED-aftale. Der er til dette oprettet en trappemodel, som har 

været udgangspunktet. Ifølge organisationerne er trappemodellen 

udgangspunkt og ikke facit. Det har der været en uoverensstem-

melse med Fredericia kommune om. Kommunen fastholder afta-

len på de permanente udvidelser, men ikke på det midlertidige.  

Derudover er der oplæg til en ny procedure omkring forhandlin-

ger af lokale lønninger. Så det håndteres anderledes end tidligere.  

Man har fra kommunens side valgt at indkalde til budgetoriente-

ringsmøde, som er nyt for budgetprocessen.  

3. Arbejdstidsaftale Udfordringer omkring prøvevilkårene, herunder opsamling i for-

hold til skoleårets planlægning og perspektiver ind i A20 evalue-

ringen til efteråret, se bilag 

Referat: 

Drøftelse af prøvevilkår og dertilhørende problematikker, vi ind-

drager TR i arbejdet og ser på muligheder og udfordringer i for-

hold til A 20 generelt i efteråret. 

4. DLF pædagogisk møde 10.6 Forberedelse ud fra dagsordenen, se bilag 

Referat: 

Fagplan – Der har på mødet været en dialog, som Anders kan tage 

med videre til fælles møde for pædagogisk ansvarlige.  

5. BSU  Se dagsorden til BSU møde, med besparelsesproblematik igen 

Referat: 

Der er endnu en gang for store udgifter primært på familie og 

børn. Men skolerne går også mod yderligere underskud på om-

kring 8 millioner kroner.  

Derfor vil man samlet spare 2,8 millioner kroner på Frederiksod-

de. Samt en række ressourcer på dagtilbud og fritid. Der skal sam-

let findes på den anden side af 30 millioner.  

Der er også et punkt på omhandlende tildeling af visionsmidler til 

udskolingerne i 2024 og 2025. 

UPV’en afskaffes, der etableres et alternativ, hvor der er en vis 

skriftliggørelse, det er svært at vurdere fra vores perspektiv hvil-

ken betydning denne får. Der kan være brug for at vi inddrage 



viden ude fra i det videre arbejde.  

6. Næste FMU og HMU Fleksibel arbejdstid for lærere? 

Spareforslag! 

Arbejdsmiljø, høje følelsemæssige krav i arbejdet 

Referat: 

Gennemgang af kommende dagsordner for de to MED-udvalg.  

7. Kommende arrangementer Orientering og opfølgning 

Referat: 

Gennemgået arrangementer frem til sommerferien, der er styr på 

det hele.  

8. Kommunikation Hvad og hvordan kommunikeres ud.  

 

Fokus i nærmeste fremtid. 

Referat: 

Der laves et kredsnyt inden sommerferien 

9. Senere indkomne sager  

Referat: 

10. Meddelelser 

 

 

Referat: 

11. Eventuelt  

Referat: 

     

Med venlig hilsen 

Per Breckling/Christian Ellekrog 


